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①学校生活を楽しいと感じている

②きまりやマナーを守って行動している

③自信をもち、自分の良さを発揮している

④相手の気持ちを考え、良好な友人関係

⑤責任をもって係、委員会活動等に取り組む

⑥学校行事に一生懸命に取り組んでいる

⑦部活動などに熱心に取り組んでいる

⑧意欲的に（積極的に）授業に参加している

⑨授業はわかりやすいと思う

⑩授業でChomebookを有効に活用している

⑪勤労の意味や将来を考えるようになった

⑫学習の努力や成果が正しく評価されている

⑬適切な助言や支援を受けている

⑭困難なときに、寄り添ってくれる

⑮適切な言葉遣いで指導している

⑯正しく公平に指導している

⑰発行物、HPから学校の様子がよくわかる

⑱学校の施設は安全・安心・快適である

⑲防災教育や訓練に取り組んでいる

⑳通知表の所見欄から子どもの様子がわか

る

令和５年度 保護者アンケート 655名回答/（884世帯）

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない


